
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 32نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

1. معناي واژه اي که از مصدر «کُشتن» ساخته شده است، در کدام بیت متفاوت است؟
1)  که آخر روي نرم آب خواهد کشت آتش را  مشو با تندخویی از عدوي ساده دل ایمن

 
2)  که مرگ کشت مرا یا تو بی وفا کشتی  چو من هلاك شوم از طبیب شهر بپرس 

3)  تر و خشک هیزم همی سوختند  بکشتند و آتش بر افروختند
4)  که مر سلطنت را پناهند و پشت  رعیت نشاید به بیداد کشت

2. در همه ي ابیات به جز بیت .................. غلط املایی دیده می شود.

 
1)  بی نفخ سور خاسته تا عرش اعظم است  باز این چه رستخیز عظیم است؟ کز زمین 

 
2)  بر دولت آشیان شما نیز بگذرد  وین بوم مهنت از پی آن تا کُند خراب 

 
3)  کوته نظري باشد، رفتن به گلستان ها  تا خوار غم عشقت آویخته در دامن

 
4)  گفتا مگوي با کس تا وقت آن درآید  گفتم دل رحیمت کی عزم صلح دارد؟

3. در همۀ گزینه ها به جز گزینۀ .................. واژة «خاك» در معناي مجازي به کار رفته است.
1)  صورت و سینه به ناخن می خست  بر سر خاك پدر، دخترکی

2)  گل صبر می پرورد دامن من  من آزاده از خاك آزادگانم
3)  روید از او بس گهر تابناك  قطره ي باران که درافتد به خاك

4)  بجوشد گل اندر گل از گلشن من  به خون گر کشی خاك من دشمن من

 
4.  عینّ الترّجمةَ الصّحیحةَ لمِا تحتھ خطٌّ:
«إفتحَي حقیبتکَِ للِتَّفتیشِ مِن فضَْلکِ!» 

4)  الَمُشاھدََة – جِدّاً 3)  الَمناظرَة – شُکْراً 2)  الَْبحَْث – رَجاءً 1)  الَنَّظَر – عَفْواً 

 
5. به کسی که تلاش می کند به پراکندن اختلاف بین صفوف مسلمین توجه مکن.

1)  لا تھَْتمّ بمَن یحُاوِلُ بثَّ الخِلاف بین صفوف المسلمین. 
2)  لا تعتمد بالذی یسَْعی بانتشار الإختلاف بین المسلمین. 

3)  لا  تنظر الِی من یجَتھَِدُ نشر الخلاف فی صفوف المسلمین. 
4)  لا تعَْتنی بمن حاوَل فی بثَّ الخلاف بیَنَ کُلِّ المسلمین. 
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صفحه 2

6.  من رَأی منکم احداً یدعو الِی التفرقة فھو عمیلُ العدو: 
1) هر که از شما کسی را ببیند که به تفرقه دعوت می کند پس او مزدور دشمن است.

2) هر کس از شما ببیند کسی را که تفرقه می اندازد حتماً او کارگزار دشمن است.
3) اگر کسی از شما فردي را ببیند که به تفرقه فرا می خواند او مزدور شیطان است.
4) هر که از شما کسانی را ببیند که به نفاق صدا می زند پس او همکار دشمن است.

 
7. دوزخیان با کدام بیان دیگران را مقصر معرفی می کنند و پاسخ شیطان به آنان چیست؟ (با تغییر)

 
1) شیطان، بزرگان و سروران، ما را گمراه ساختند - من فقط شما را فراخواندم و شما نیز مرا پذیرفتید.

2) شیطان، بزرگان و سروران، ما را گمراه ساختند - پیامبران دلایل روشن براي شما آورده اند، شما خود نپذیرفتید.
3) شیطان و آرزوهاي دنیایی، ما را گمراه ساختند - من فقط شما را فراخواندم و شما نیز مرا پذیرفتید.

4) شیطان و آرزوهاي دنیایی، ما را گمراه ساختند - پیامبران دلایل روشن براي شما آوردند شما خود نپذیرفتید.

8. آتش دوزخ، بدان جهت از درون جان دوزخیان، شعله ور است که  .................. رسیدن به مقام خشنودي خدا،  .................. و بهشت

 
براي بهشتیان قرآن کریم بیان فرموده است.(با تغییر)

 
1) حاصل عمل خود آنان است - بالاترین نعمت

 
2) عدل خدا این گونه ایجاب می کند - بالاترین نعمت

 
3) حاصل عمل خود آنان است - برترین مرتبه

 
4) عدل خدا این گونه ایجاب می کند - برترین مرتبه

 
9. پس از اینکه دوزخیان دچار عذاب شدند، ناله حسرتشان بر می خیزد و می گویند:(با تغییر)

1) بزرگان و سروران ما و شیطان با وعده هاي دروغ سبب گمراهی ما شدند.
2) ما را از این جا بیرون بر اگر به دنیا بازگردیم، عمل صالح انجام می دهیم.

3) اي کاش ما خدا را فرمان می بردیم و پیامبر خدا را اطاعت می کردیم.
4) پروردگارا شقاوت بر ما چیره شد و ما مردمی گمراه بودیم ما را مشمول عفو خود گردان.

10. She can’t teach English .................. a good teacher.
 1) as well as 

 
2) as good as 3) better 4) good

11. Police found the  ..................  of a young boy in the forest last night.
 1) dead 2) telescope 3) cell 

 
4) body

12. My sick classmate seems to be  ..................  better tonight than last night.
 1) many 2) most 3) much 4) more
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صفحه 3

13. اگر  باشد، آنگاه  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

14. حاصل عبارت  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
15. اگر ریشۀ دوم  را به توان  برسانیم، عدد حاصل  برابر ریشۀ چهارم  می شود. ریشۀ سوم  کدام است؟   

 (1 (2 (3 (4

16. به ازاي کدام مقدار  عبارت  برابر  خواهد شد؟

 (1 (2 (3 (4

17. اگر  باشد، آنگاه  کدام است؟

 (1 (2 (3-  (4

18. اگر نسبت مساحت هاي دو مثلث متشابه   باشد، آن گاه نسبت محیط هاي آن ها کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

19. مثلثی به اضلاع  و  و  با مثلثی به اضلاع  و و  متشابه است. اگر  باشند   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
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صفحه 4

20. اندازه ي محیط هاي دو مثلث متشابه به ترتیب  و  واحد است. اگر مساحت مثلث بزرگ تر   واحد مربع باشد، مساحت
مثلث کوچک تر کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

21. نسبت مساحت هاي دو پنج ضلعی منتظم برابر با  است. اگر اندازه ي ضلع یکی از آن ها  باشد اندازه ي ضلع دیگري برابر

کدام است؟
4)  یا 3)  یا 2)  یا 1)  یا 

22. در مثلثی خط ∆ موازي یک ضلع آن، ضلع دیگر را به دو پاره خط به نسبت  و  تقسیم کرده است. مساحت مثلث حاصل از
تقسیم ،چند درصد مساحت مثلث اصلی است؟

 (1 (2
 (3 (4

به فنري برخورد می کند. 23. مطابق شکل، جسمی به جرم   که روي مسیر افقی داراي اصطکاك در حرکت است، با تندي 

، در لحظه اي که تندي جسم  می شود، انرژي پتانسیل کشسانی فنر  است. اگر نیروي اصطکاك   پس از طی مسافت 
باشد، مسافت  چند سانتی متر خواهد بود؟ 

 (1
 (2
 (3
 (4

24. جسمی به جرم  مطابق شکل، با تندي  به فنري برخورد می کند و آن را حداکثر  سانتی متر فشرده می نماید. اگر از
لحظۀ برخورد جسم به فنر تا لحظۀ توقف آن، نیروي اصطکاك  به جسم وارد شود، بیش ترین انرژي پتانسیل کشسانی ذخیره

شده در فنر چند ژول خواهد بود؟
 (1
 (2
 (3
 (4
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صفحه 5

25. جسمی را به کمک دست، در مسیر بدون اصطکاك  حرکت داده ایم. اگر کار دست ما با تغییر انرژي پتانسیل گرانشی جسم

 
در این مسیر برابر باشد، کدام گزینه درست است؟

، بیش تر از تندي جسم در نقطۀ  است. 1) تندي جسم در نقطۀ 
، کم تر از تندي جسم در نقطۀ  است. 2) تندي جسم در نقطۀ 

، برابر تندي جسم در نقطۀ  است. 3) تندي جسم در نقطۀ 
، برابر صفر است. 4) تندي جسم در نقطۀ 

26. انرژي پتانسیل گرانشی جسمی در نقطۀ  برابر با  می باشد. اگر این جسم را به نقطۀ  ببریم، نیروي وزن روي آن 
کار انجام می دهد. انرژي پتانسیل گرانشی جسم در نقطۀ  چند ژول است؟

 (1 (2 (3 (4

27. توپی به جرم  گرم را از ارتفاع  متري سطح زمین رها می کنیم. این توپ پس از برخورد به زمین تا ارتفاع  متري بالا می 

 
رود. کار نیروي گرانش زمین در این جابه جایی چند ژول است؟ 

 (1 (2 (3 (4

28. کدام گزینه درست است؟

 
1) انرژي گرمایی مولکول هاي گازي موجود در هواکره سبب می شود تا در سرتاسر هواکره توزیع شوند. 

2) باتوجه به گازهاي مختلف در هواکره می توان گفت که انسان ها در سطح اقیانوسی از مولکول هاي گازي زندگی می کنند.
3) هواکره به دلیل داشتن گازهاي گوناگون، داراي فشار است که این فشار در تمام جهت ها و به میزان غیریکسان بر بدن ما وارد می 

شود.
4) اغلب گازهاي موجود در هواکره نامرئی هستند ولی ما می توانیم به طور معمول وجود هوا را در پیرامون خود حس کنیم.

29. بخشی از هواکره را که همه ي موجودات زنده در آن زندگی می کنند  .................. گویند که مخلوط شدن پیوسته ي گازها در آن
سبب پیدایش ترکیب درصد  .................. در آن می شود.

2) تروپوسفر – تقریباً یکنواختی1) تروپوسفر – کاملاً متغیري
4) استراتوسفر – کاملاً متغیري3) استراتوسفر – تقریباً یکنواختی
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صفحه 6

30. در نمودار تغییر دما و فشار برحسب افزایش ارتفاع، تغییر فشار برحسب ارتفاع  .................. و تغییر دما برحسب ارتفاع 
.................. است.

 
4) نامنظم – صعودي3) صعودي – نامنظم2) نزولی – نامنظم1) نامنظم – نزولی 

31. کدام نمودار زیر، می تواند به طور تقریبی نحوه ي تغییرات دماي هوا برحسب ارتفاع از سطح زمین را نشان بدهد؟
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32. کدام گزینه درست است؟

 
1) در لایه ي تروپوسفر با افزایش ارتفاع به ازاي هر کیلومتر،دما در حدود   کاهش می یابد.

2) پرتوهاي الکترومغناطیس حاصل از تابش نور خورشید در لایه هاي پایین هواکره می توانند اتم ها و مولکول ها را به یون تبدیل کنند.

 
3) با افزایش ارتفاع در هوا، فشار کاهش و چگالی در هواکره افزایش می یابد. 
4) ارتفاع و فشار هواکره، از جمله عوامل مهم در تعیین ویژگی هاي آن هستند.
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هآزمون صبحان  
ریاضیدهم   

24/9/97؛   مششمرحله   


